

Nadčasové inovace představuje britská značka JOIE

JOIE signature je podpisem luxusu a kvality v dětském sortimentu



Britská značka **JOIE** je oblíbená v mnoha zemích světa. Navrhují ji totiž sami rodiče a tak bývá propracovaná do posledního detailu. Kolekce JOIE signature šla ještě o kousek dál a k vysoce kvalitním produktům přidala ještě nádech luxusu v podobě látek špičkové kvality unikátního designu a prošívání, elegantní koňakové eko kůže, či speciálního odpružení. Řada JOIE signature se týká šesti produktů – tří **autosedaček** (i-Gemm, Spin 360, Every Stage FX), **kočárku** (Mytrax Flex), **hluboké korbíčky** (Ramble XL) a **nánožníku** (Footmuff). Více informací o celém sortimentu JOIE, včetně JOIE signature najdete na www.joiebaby.info a www.babypoint.cz.

Luxus pro děti od narození – to je JOIE i-Gemm signature

JOIE i-Gemm signature je bezpečná, komfortní a také luxusní autosedačka splňující nejnovější a nejpřísnější současný standard pro dětská zádržná zařízení – i-Size (ECE R129/00). Je vhodná pro miminka od narození, do cca 13 kg v protisměru jízdy. Velmi snadno a rychle se instaluje a to buď pomocí automobilového pásu, nebo se jen nacvakne na předem připravenou ISOfixovou základnu i-Base Advance, nebo i-Base. Propracovanost jednotlivých detailů, jako například systém Tri-Protect, což je podhlavník ze tří různých materiálů, či systém nastavení výšky polstrovaných pásů a podhlavníku (Grow Together), zajišťuje malým cestovatelům nadstandardní pohodlí. Plně odnímatelná vnitřní vložka a opěrka hlavy, spolu se zatažitelnou stříškou s uzavíratelnou ventilací, to jsou další benefity, díky kterým si ji zamilují děti i jejich rodiče. Patentovaná vrstva Intelli-fit poskytuje ještě lepší ochranu proti bočnímu nárazu. Tvar skořepiny umožňuje houpání, nebo stabilní polohu, skvělá je také kompatibilita s většinou kočárků JOIE. Tato luxusní verze JOIE i-Gemm signature se od standardní liší vysoce kvalitními látkami s unikátním designem a prošíváním, což



dodává vzhledu punc exkluzivity. Dalším typickým prvkem jsou krásné kožené prvky ve stylu kolekce signature.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 3.560 Kč.



Autosedačka JOIE Spin 360 signature má otočnou základnu pro ještě snazší usazování dítěte

Autosedačku [Joie Spin 360 signature](#) můžeme po stisknutí jednoho tlačítka velmi snadno otáčet jednou rukou přímo na základně. Nejenže tak jednoduše změním způsob cestování, který je možný po směru jízdy (9 – 18 kg, 9 měsíců až cca 4 roky) i proti (0 – 18 kg, od narození do cca 4 let), ale hlavně tím usnadníme usazování a vystupování dítěte, protože můžeme sedačku natočit směrem do dveří automobilu. Uchycuje se pomocí ISOfixových konektorů. Pro ještě větší pohodlí nabízí možnost pěti poloh sklonu sedačky, což děti ocení zejména při delších cestách. Vnitřní odnímatelné vložky zajišťují ideální usazení dítěte v každém věku. Součástí polstrování je ventilace pro příjemnou

jízdu v horkých dnech. Hlavová opěrka se polohuje souběžně s fixací polstrovaných, pětibodových bezpečnostních pásů sedačky (s centrálním nastavením). Ačkoliv je sedačka bezpečná, má pevné a robustní materiály, váží pouze 12 kg. Luxusní varianta [Joie Spin 360 signature](#) se od standardní verze liší ve výměnném prodyšném potahu autosedačky pro ještě lepší tepelnou pohodu v letních dnech. Prvotřídní kvalita látek, atraktivní prošívání a kožené prvky, činí tuto autosedačku opravdovým designovým skvostem.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 8.600 Kč.

JOIE Every Stage FX signature bezpečně sveze novorozená miminka i školáky

Autosedačka [JOIE Every Stage FX signature](#) je velmi flexibilní a lze ji využít od narození až do cca 12 let (36 kg) dítěte. Ukládá v sobě sedačky pro všechny čtyři



váhové kategorie – 0+, I, II i III. Je bezpečná, lze ji

využívat déle v pozici proti směru jízdy – a to až do hmotnosti 18 kg dítěte, tedy cca 4 let. Vyniká také ochranou při bočních nárazech a skořepinu má zesílenou ocelovými prvky. Díky polohování do 6 pozic sklonu (2 pro protisměrnou instalaci a 4 pro instalaci po směru jízdy) a velkému množství odnímatelných polstrování je pro děti velmi pohodlná. Praktičnost ocení především rodiče – například po ukončení užívání vnitřního postroje jej jednoduše složíme do připravených přihrádek a nemusíme čelit zdoluhavému provlékání. Systém Grow Together zajistí nastavení výšky pásů a podhlavníku současně. Rodiče

potěší také snadno nastavitelné výškové pozice autosedačky (je jich dokonce deset!), které zvládneme jednou rukou, starší děti ocení postranní síťované kapsy na drobnosti. Luxusní polstrovaný potah z vysoce kvalitních materiálů, 5 bodové, rovněž polstrované pásy, a systém vnitřní ventilace poskytuje dětem maximální pohodlí. Autosedačka splňuje normu ECE R44/04. Tato prestižnější varianta signature se od té standardní verze liší vysoce kvalitními látkami s krásným designem a prošíváním a také unikátními koženými prvky ve stylu kolekce signature.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 7.760 Kč.



Všestranný sportáček JOIE Mytrax Flex signature hravě složíme jednou rukou

Obratný a všestranný kočárek [JOIE Mytrax Flex signature](#) je navržen pro jízdu na jakékoliv cestě. Tento čtyřkolový sportáček je velmi praktický, krásný a zejména maminky ocení skládání jednou rukou – stačí zatáhnout uprostřed sezení. Moderní design a všestrannost, to jsou hlavní benefity. Díky snadnému sundávání potahu kočárku je po nasazení adaptérů možné připevnit na konstrukci hlubokou korbu Ramble, nebo autosedačku a získáme tak skladný kočárek od narození, až do doby průzkumů terénu po vlastních nohách. S teleskopickou rukojetí velmi snadno nastavíme rukojeť menší babičce, či vysokému partnerovi.

Kočárek má nízkou hmotnost (12 kg) a naopak vysokou nosnost (30 kg). Automatická pojistka proti rozložení, 4 pozice zádové opěrky, 2 pozice opěrky nohou, bouda s ventilací a UPF 50+ ochranou, odpružená kola - přední s pěnovou výplní a zadní nafukovací, pětibodové pásy s příjemným polstrováním a také unikátní systém odpružení (jen u varianty signature), výrazně zlepšuje pohodlí malých cestovatelů. Rodiče uvítají praktickou nožní brzdu, fakt, že kočárek i po složení stojí, či prostorný košík. Varianta [JOIE Mytrax Flex signature](#) má kromě speciálního odpružení také vysoce kvalitní látky s unikátním designem a prošíváním, luxusní koženou rukojeť a další kožené prvky, elegantní rám ve vysokém lesku a součástí kočárku jsou také adaptéry pro nasazení autosedačky a hluboké korby.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 8.600 Kč.

Nánožník JOIE footmuff signature skvěle vylepší kočárek MyTrax Flex signature

Praktický nánožník/fusak [JOIE footmuff signature](#) je báječným doplňkem ke kočárku JOIE Mytrax Flex signature. Má, stejně jako celá kolekce signature, vysoce kvalitní látky s unikátním designem a atraktivním prošíváním a také



kožené prvky, které dodají ještě elegantnější vzhled. Nánožník se snadno připevňuje ke kočárku a ochrání malé cestovatele před chladem a nepřízní počasí.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 950 Kč.



Ještě více místa pro miminka nabízí hluboká korba JOIE Ramble XL carrycot signature

Pohodlná, velmi prostorná a zároveň lehoučká korba (váží pouze 3,8 kg) [JOIE Ramble XL carrycot signature](#) poskytuje dětem pohodlí pro příjemný odpočinek. Vnitřek boudy je plně polstrován a má vyjímatelnou komfortní matraci. S adaptéry je možné korbičku nasadit na kočárky Crosster a Mytrax. Bouda je nastavitelná a snadno se s ní manipuluje díky příjemnému úchytu. Ve variantě signature jsou navíc vysoce kvalitní látky s unikátním designem a prošíváním, luxusní kožená rukojeť a

další kožené prvky ve stylu kolekce signature. Korbička signature je také větší než standardní varianta.

Orientační prodejní cena se pohybuje kolem 2.730 Kč.

Pro více informací nejen o těchto novinkách navštivte www.joiebaby.info a www.babypoint.cz.

O společnosti Babypoint s. r. o.

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět sportovní kočárky a golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky [Babypoint](#), se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky [X-lander](#), kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky [BeSafe](#), které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky [TFK \(Trends For Kids\)](#) i o hluboké kočárky značky [Navington](#) specifického designu. V roce 2014 byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka [Lässig](#) s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále upozorníme na prémiové dětské fusaky norské značky [Voksi](#), v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky [Little Angel](#)® nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky [Baby Ring](#). Předloni přibýly stylové autosedačky, kočárky, židlička či lehátko [JOIE](#) z Velké Británie, od loňska nově nabízíme sortiment holandské značky [Nuna](#) i ekologické plenky, podložky a ubrousky značky [MonPeri](#). Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 zaměstnanců).

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Linda Maletínská

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 775 944 267

E-mail: maletinska@privilegepr.cz